



**OSOBNÁ VIGÍLIA KŇAZA
PRED SVIATKOM
NAJSVÄTEJŠIEHO
SRDCA JEŽIŠOVHO**

„Drahý brat v kňazskej službe. V predvečer slávnosti Najsvätejšieho Srdca Ježišovoho prijmi pozvanie k stretnutiu s Pánom pred Eucharistiou v kostole či kaplnke, v ktorej sa stretávaš so svojimi veriacimi, či s iným spoločenstvom. Nájdi si čas na osobné stretnutie s Pánom, ktorý ťa urobil svojim kňazom. Pozývam ťa ku „osobnej vigílii s Pánom“ v predvečer sviatku, v ktorom osobitne prežívame ako kňazi skutočnosť, že Ježišovo srdce bije pre nás, a že sme jeho láskou. Nech sú tieto chvíle stíšenia a modlitby tvojím osobným stretnutím s Pánom, ktorý s tebou kráča na tvojej ceste kňazstva. V tento večer ti opäť načúva, povedz mu všetko, zostaň s Ním, pretože On chce byť s tebou. Budeme sa modliť spolu, každý tam kde sa nachádza, pozývam ťa ako otec diecézy ďakovať v modlitbe a v stretnutí s Pánom za vzácny dar kňazstva.“

biskup František

*Modlitba nech sa deje pred vyloženou Sviatosťou Oltárnou alebo pred bohostánkom v kostole či v kaplnke farnosti kde kňaz pôsobí. Najlepšie bude ak si túto „vigíliu“ vykoná kňaz sám, alebo tí čo sú viacerí na fare tak aj spolu. Nech to však nie je pobožnosť v rámci farnosti. **Modlitbu možno začať modlitbou prvých Vešpier zo slávnosti.***

Po modlitbe Vešpier ponúkam túto formu modlitby:

MODLITBA K DUCHU SVÄTÉMU

Duchu Svätý,
prosím Ťa o dar Múdrosti, aby som Teba a Tvoju dokonalosť lepšie poznal,
o dar Rozumu, aby som lepšie chápal tajomstvá svätej viery,
o dar Poznania, aby som sa v živote riadil prikázaniami tejto viery,
o dar Rady, aby som vždy vo všetkom hľadal radu u Teba a vždy ju nachádzal,
o dar Sily, aby ma žiaden strach ani ľudské ohľady od Teba neodvrátili,
o dar Nábožnosti, aby som vždy slúžil Tvojmu majestátu so synovskou láskou,
o dar Bázne voči Bohu, aby som sa bál hriechu, ktorý Teba, ó Bože, uráža.
Amen.

MODLITBA

Ticho svätej Hostie, prenikni ma.
Skrytosť svätej Hostie, obklop ma.
Pokora svätej Hostie, ochráň ma.
Chudoba svätej Hostie, naplň ma.
Čistota svätej Hostie, obmy ma.
Žiar svätej Hostie, osvieť ma.
Tvár skrytá vo svätej Hostii, zjav sa mi.
Srdce celé planúce vo svätej Hostii, zapáľ ma svojou láskou.
Ó, svätá Hostia, živé Telo a Krv obetovaného Baránka, klaniam sa Ti.
Ó, svätá Hostia, živé Telo a Krv obetovaného Baránka, obetuje Ťa Otcovi.
Ó, svätá Hostia, živé Telo a Krv obetovaného Baránka,
prosím, zjednoť ma so sebou teraz i v hodinu mojej smrti.
Amen.

Po chvíľke ticha a osobnej modlitby vyslovme nanovo, tak ako v deň našej kňazskej vysviacky, slobodné CHCEM:

CHCEM za pomoci Ducha Svätého navždy konať kňazskú službu ako dobrý spolupracovník biskupa v spravovaní Božieho ľudu.

CHCEM nábožne a verne, podľa tradície Cirkvi, sláviť Kristove tajomstvá na chválu Božiu a na posvätenie kresťanského ľudu.

CHCEM dôstojne a múdro plniť službu slova hlásaním evanjelia a vysvetľovaním katolíckej viery.

S POMOCOU BOŽOU SA CHCEM čoraz užšie spájať s Kristom, najvyšším Kňazom, ktorý Otcovi obetoval za nás samého seba ako obeť čistú, a chcem sa s ním nanovo zasvätiť Bohu pre spásu ľudí.

alebo touto formou modlitby:

OBNOVENIE KŇAZSKÝCH SLUBOV

Najdrahší Ježišu, pravý a večný kňaz, pred tebou si chcem teraz obnoviť svoje kňazské sľuby, ktoré som po prvýkrát urobil pri svojej vysviacke a ktoré každoročne slávnostne obnovujem pred svojim biskupom, bratmi kňazmi a pred spoločenstvom veriacich pri slávení svätej omše na zavŕšenie Pôstneho obdobia; v deň, keď si pripomíname ustanovenie Eucharistie a sviatosti kňazstva.

Preto pred tvojou tvárou opäť vyjadrujem svoju túžbu bližšie sa primknúť k tebe a ešte lepšie ťa nasledovať.

Nechcem hľadať samého seba, ale verne plniť svoje kňazské poslanie, ktoré som z lásky k tebe a k tvojej Cirkvi vzal na seba v deň svojej kňazskej vysviacky.

Chcem v Eucharistii, vo sviatostiach a v ostatných liturgických úkonoch verne vysluhovať Božie tajomstvá na chválu Najsvätejšej Trojice a na posvätenie ľudu, ktorý je mi biskupom zverený.

Chcem posvätný učiteľský úrad vykonávať podľa tvojho príkladu, nášho Učiteľa a Pastiera, teda nie z túžby po hmotných výhodách, ale jedine z lásky k dušiam.

Chcem dôstojne a múdro plniť službu slova hlásaním evanjelia a vysvetľovaním katolíckej viery, aby som bol dobrým spolupracovníkom svojho biskupa v spravovaní Božieho ľudu.

Prosím ťa, Ježišu, aby si toto moje odhodlanie prijal a požehnal, pretože len v tvojej milosti odolám všetkým pokušeniam, zvládnem ťažké chvíle a vytrvám v posvätení a tvojej službe. Amen.

ČÍTANIE Z BOŽIEHO SLOVA

„Keďže bol Prípravný deň, Židia požiadali Piláta, aby ukrižovaným polámali nohy a sňali ich, aby nezostali telá na kríži cez sobotu, lebo v tú sobotu bol veľký sviatok. Prišli teda vojaci a polámali kosti prvému aj druhému, čo boli s ním ukrižovaní. No keď prišli k Ježišovi a videli, že je už mŕtvy, kosti mu nepolámali, ale jeden z vojakov mu kopijou prebodol bok a hneď vyšla krv a voda. A ten, ktorý to videl, vydal o tom svedectvo a jeho svedectvo je pravdivé. On vie, že hovorí pravdu, aby ste aj vy uverili. Toto sa stalo, aby sa splnilo Písmo: «Kosť mu nebude zlomená.» A na inom mieste Písmo hovorí: «Uvidia, koho prebodli.»“ (Jn 19,31-37).

KRÁTKE ZAMYSLENIE

„Jeden z vojakov mu kopijou prebodol bok a hneď vyšla krv a voda“ (Jn 19,34). Ježišovo srdce je prebodnuté kopijou. Je otvorené a stáva sa prameňom: voda a krv, ktoré vychádzajú, odkazujú na dve základné sviatosti, z ktorých Cirkev žije: krst a Eucharistiu. Z prebodnutého Pánovho boku, z jeho otvoreného srdca vyviera živý prameň, ktorý prechádza storočiami a vytvára Cirkev. Otvorené srdce je prameňom novej rieky života; v tomto kontexte Ján určite myslel tiež na proroctvo Ezechiela, ktorý vidí, ako z nového chrámu vychádza rieka, ktorá dáva plodnosť a život (Ez 47). Ježiš sám je novým chrámom a jeho otvorené srdce je prameňom, z ktorého prúdi rieka nového života, ktorý sa nám dáva v krste a v Eucharistii.

Liturgia slávnosti Najsvätejšieho Srdca Ježišovho však podáva ako spev k prijímaniu ešte jedno slovo, ktoré je podobné a je vzaté z Jánovho evanjelia: „Ak je niekto smädný a verí vo mňa, nech príde ku mne a nech pije. Ako hovorí Písmo, z jeho vnútra potečú prúdylivej vody“ (porov. Jn 7,37). Vo viere vlastne pijeme zo livej vody Božieho slova. Veriaci sa tak sám stáva prameňom, dáva vyprahnutej zemi dejín živú vodu. Vidíme to na svätcoch. Vidíme to na Márii, ktorá sa – ako veľká žena viery a lásky – stala v priebehu stáročí prameňom viery, lásky a života. Každý kresťan a každý kňaz by sa, počínajúc od Krista, mal stať prameňom, ktorý odovzdáva život druhým. Mali by sme dávať vodu života vyprahnutému svetu. Pane, ďakujeme Ti, pretože si nám otvoril srdce; pretože svojou smrťou a vzkriesením si sa stal prameňom života. Urob, aby sme boli živými osobami, živými z tvojho prameňa, a daruj nám, aby sme boli i my schopní dávať tejto našej dobe vodu života. Ďakujeme ti za milosť kňazskej služby. Pane, žehnaj nás a žehnaj všetkých ľudí tejto doby, ktorí sú smädní a hľadajú.“

(z homílie Benedikta XVI. pri príležitosti ukončenia Kňazského roku, 11.6.2010)

OSOBNÁ MODLITBA V TICHU PRED PÁNOM

Drahý Ježiš, prítomný v Najsvätejšej Eucharistii, obraciam sa v túto chvíľu na teba s prosbami, ktoré ti predkladám s dôverou:

1. Prosím ťa za Svätého Otca Františka, za našich otcov biskupov Františka, Jána a Andreja, buď im posilou v ich námahách a dotýkaj sa ich srdc pre službu nám kňazom a ľudu, ktorí si nám cez nich zveril.
2. Prosím ťa za seba samého, aby som bol kňazom podľa tvojho Srdca, kňazom pokorným, ľudským, láskavým, milosrdným. Nech na mojom živote vidí ľud, ktorí si mi zveril, že žijem s tebou a konám podľa tvojho príkladu.

3. Prosím ťa za mne zverený ľud,
aby bol spoločenstvom lásky, dobroty, prajnosti, vzájomnej pomoci.
Nech vo svojich rodinách a spoločenstvách odzrkadľujú tvoju dobrotu Pane,
nech v námahách a krížoch ich kroky smerujú k tebe,
nech sú vďační za každú milosť a priazeň,
ktorú od teba dostávajú.
4. Prosím ťa za deti v mojej farnosti,
aby si v nich žiaril ty sám Ježiš,
nech svojou jednoduchosťou, pokorou a radosťou premieňajú všetko
a všetkých v ich blízkosti.
5. Prosím ťa za mladých v mojej farnosti,
aby nachádzali cestu k tebe a nech aj na mojom živote
a príklade vidia príťažlivosť kresťanstva.
Nech sú odvážnymi pre nové výzvy,
ktoré ich život urobia opravdivo radostným a plným.
6. Prosím ťa za manželstvá a rodiny mojej farnosti,
nech sú vždy spoločenstvom lásky, vzájomného porozumenia,
služby a vernosti voči sebe i voči tebe.
Vstúp Pane do týchto manželstiev a rodín so svojim pokojom a požehnaním.
7. Prosím ťa za rozpadnuté manželstvá a rodiny mojej farnosti,
aby v Cirkvi, a zvlášť vo svojej farnosti, vždy našli domov,
v ktorom sa budú cítiť v bezpečí a prijatí.
Nech im tvoje Slovo osvetľuje cestu a dáva silu v každodennosti.
Mne daj silu, aby som ich prijímal s láskou a porozumením.
8. Prosím ťa za chorých a starých mojej farnosti,
aby som ich vnímal ako vzácny poklad múdrosti a posvätenia pre farnosť.
Nech mám silu, Pane, byť im nablízku a sprevádzať ich v starobe a chorobe.
A tým, ktorí ešte vládzu a chcú sa vložiť do služby pre farnosť,
nech dokážem vytvoriť priestor pre službu.
9. Prosím ťa za tých ľudí v mojej farnosti,
ktorí sa nehlásia k viere, alebo ju prestali praktizovať vo svojom živote.
Daj mi silu a milosť modliť sa za nich,
nech som pre nich svedkom v konaní dobra,
v živote viery a lásky.
10. Prosím ťa za všetkých zosnulých z mojej farnosti,
aby si ich prijal do svojho kráľovstva
a aby sme tam raz spoločne hľadeli do tvojej tváre.

Možno tu vložiť svoje osobné prosby

Po prosbách vlož túto modlitbu:

Úplne ma premeň, môj milovaný Ježišu, aby som mohol v každom okamihu až do chvíle svojej smrti žiť s pohľadom upretým na Tvoju klaňaniahodnú Tvár a so srdcom ukrytým v Tvojom prebodnutom Srdci.

Učiň ma, prosím, tým, k čomu si ma povolal. Daj, nech ťa milujem a klaniam sa ti tak, aby som bol pre tvoje sužované Srdce utešujúcim priateľom, na ktorého si tak dlho čakal.

Nenechávaj ma osamote, nikdy ma neopúšťaj, aby som ani ja Teba nikdy nenechal samotného a nikdy ťa neopustil.

Upevni moje túlavé srdce pred tvojím svätostánkom – pred tým, kde si najmenej ucitovaný a najviac zabudnutý -, aby som mohol ostať bdiieť v klaňaní, v odčinovalaní a láske pred tvojou eucharistickou Tvárou.

Čo by som ti mohol dať, čo by nebolo tvojím darom? Dávaj mi teda prehojne, aby som ti ja mohol prehojne vracať. Daruj mi, prosím, aspoň iskru svojej planúcej horlivosti pre Otcovu slávu; aby ma celého strávila ako zápalnú obeť k chvále jeho slávy.

Daruj mi, prosím, podiel na svojej láske ženícha k Cirkvi, tvojej neveste v nebi i na zemi. Dovoľ mi tak ako ty, s tebou a v tebe položiť svoj život za ňu.

Daruj mi, prosím, synovskú lásku svojho vlastného Srdca k tvojej nepoškvrnenej Matke, aby som ju mohol milovať tak, ako chceš, aby som ju miloval; aby som jej mohol slúžiť s oddanosťou pravou, čistou a stálou.

Amen.

OSOBNÁ MODLITBA V TICHU PRED PÁNOM

Drahý Ježiš, prítomný v Najsvätejšej Eucharistii, obraciam sa v túto chvíľu na teba s vdakou, ktorá naplňa moje srdce za všetky milosti, ktorými ma denne obdarúvaš:

1. Ďakujem ti za dar života, za mojich rodičov, súrodencov, za všetkých priateľov a známych, ktorých si mi kedy poslal do cesty. Odmeň ich lásku tvojou láskou a požehnaním.
2. Ďakujem ti za dar dobrých biskupov a kňazov, ktorých si mi poslal. Osobitne ti dnes ďakujem za otca biskupa, ktorý ma vysvätil za kňaza. Ďakujem za kňazov, ktorí mi boli príkladom a inšpiráciou cez ich život a cez príklad vernosti. Odmeň ich tak ako to vieš len ty sám.
3. Ďakujem ti za dar kňazstva, dar nezaslúžený, krásny a vznešený. Ďakujem ti za každý deň, ktorý som dodnes prežil ako kňaz, za všetky chvíle kedy si sa premenil v mojich rukách a mohol som ťa rozdávať druhým. Ďakujem Ježišu za tvoju dôveru voči mne, ďakujem za tvoju lásku a pomoc v krížoch i námahách, ktoré kňazstvo so sebou prináša. Ďakujem za všetky radosti a povzbudenia, za každú chvíľu s tebou a s ľuďmi, ktorých si mi dal.

4. Ďakujem ti za mojich veriacich, ktorých si mi zveril.
Ďakujem ti za to, že ich mám a aj cez nich mi ukazuješ ako veľmi ti na mne záleží.
5. Ďakujem ti za všetko čo si ani neuvedomujem,
že z tvojej ruky denne dostávam.

Možno tu vložiť svoje osobné poďakovania

Po vyjadrení vďačnosti vlož túto modlitbu:

MODLITBA

Môj Ježišu, iba čo ty chceš,
kedy ty chceš a ako ty chceš.
Tebe patrí všetka sláva a vďaka,
ktorý všetko mocne a nežne riadiš
a naplňuješ zem svojím
premnohým milosrdenstvom.
Ó môj milovaný Ježišu,
zverujem tvojmu najsvätejšiemu Srdcu
všetkých, ktorých milujem.
Amen.

OSOBNÁ MODLITBA V TICHU PRED PÁNOM

Drahý Ježiš, prítomný v Najsvätejšej Eucharistii, obraciam sa v túto chvíľu na teba s prosbou o odpustenie za všetko čo poškrvnilo moje kňazské srdce:

1. Prosím o odpustenie za to, že som niekedy na teba zabúdal a miloval viac čokoľvek iné než Teba.
2. Prosím o odpustenie za to, že som sa chcel páčiť viac svetu než Tebe.
3. Prosím o odpustenie za moje postoje pýchy a márnivosti.
4. Prosím o odpustenie za nevernosť voči daru kňazstva.
5. Prosím o odpustenie za každé zlé slovo vyslovené proti biskupovi či spolubratovi.
6. Prosím o odpustenie za nečistotu slov, pohľadov, túžob, skutkov v mojom živote.
7. Prosím o odpustenie za neposlušnosť voči môjmu biskupovi.

8. Prosím o odpustenie za každé ohováranie a osočovanie.
9. Prosím o odpustenie za zanedbanie duchovnej starostlivosti mne zvereného ľudu.
10. Prosím o odpustenie za nehodné slávenie svätej omše a vysluhovanie sviatostí.
11. Prosím o odpustenie za neochotu slúžiť.
12. Prosím o odpustenie za každé rozdelenie, ktoré som spôsobil svojim slovom či skutkom.
13. Prosím o odpustenie za zanedbanie každodenného rozjímania.
14. Prosím o odpustenie za zanedbanie čítania Svätého písma.
15. Prosím o odpustenie za zanedbanie modlitby posvätného ruženca.
16. Prosím o odpustenie za zanedbanie modlitby breviára.
17. Prosím o odpustenie za zanedbanie osobnej adorácie.
18. Prosím o odpustenie za zanedbanie lásky voči blížnemu.
19. Prosím o odpustenie za chvíle kedy som nevedel druhému odpustiť.
20. Prosím o odpustenie za to, že som nechcel priznať svoju vinu.
21. Prosím o odpustenie za skrytý a tichý odpor srdca voči Cirkvi.
22. Prosím o odpustenie za neochotu načúvať tvojmu hlasu.
23. Prosím o odpustenie za neochotu načúvať hlasu veriacich.
24. Prosím o odpustenie za moje postoje farizejstva a pretváranky.
25. Prosím o odpustenie za neochotu prijať a niesť kríž.
26. Prosím o odpustenie za zatvrdilosť môjho srdca.
27. Prosím o odpustenie za málo lásky v mojich slovách a skutkoch.
28. Prosím o odpustenie za.....

Možno tu vložiť svoje osobné odprosena

Po prosbách o odpustenie vlož túto modlitbu:

MODLITBA

Odovzdávam ti svoje človečenstvo s jeho ranami,
slabosťami a jazvami.

Dávam ti celú svoju minulosť.

Prosím ťa o milosť kráčať v novosti života,
ako viem, že si praješ.

A aby sa to všetko uskutočnilo
tým najúčinnnejším a najplodnejším spôsobom,
odovzdávam do prečistých rúk tvojej Matky,
svojej Matky, všetko, čím som,
Všetko, čím som bol, a všetko,
čím v nekonečnom milosrdenstve
svojho eucharistického Srdca chceš,
aby som sa stal pre teba, môj milovaný Ježišu,
pre tvoje mystické telo, tvoju nevestu, Cirkev,
a pre slávu tvojho Otca.
Amen.

OSOBNÁ MODLITBA V TICHU PRED PÁNOM

ZASVÄTENIE SA BOŽSKÉMU SRDCU JEŽIŠOVMU

Pane Ježišu, náš milovaný Vykupiteľ a Kňaz naveky, milostivo zhliadni na mňa, svojho pokorného služobníka, veď si ma láskavo nazval priateľom a dal si mi účasť na tvojom kňazstve. Tvoj som a tvoj chcem byť navždy. Preto sa dnes celí odovzdávam a zasväcujem sa tvojmu najsvätejšiemu Srdcu, ktoré si ukázal ako jediné útočisko pre celé ľudské pokolenie. Ty si sľúbil kňazom, ctiteľom tvojho Srdca, bohaté ovocie za božskú službu; urob zo mňa, prosím, hodného robotníka vo svojej vinici, naozaj pokorného a skromného, plného ducha nábožnosti a trpezlivosti a tak horiaceho láskou k tebe, žeby som ten istý oheň lásky zapaloval a neprestajne udržiaval v srdciach veriacich. Obnov teda moje srdce plameňom tvojho Srdca, aby som sa o nič tak neusiloval, ako o šírenie tvojej slávy a o záchranu duší, ktoré si vykúpil svojou drahou krvou. Dobrý Pastier, zmiluj sa predovšetkým nad kňazmi, mojimi bratmi, ktorí z márnivosti svojej mysle žalostným odpadnutím zarmútili teba a tvoju milovanú nevestu Cirkev. Daj, aby som ich priviedol naspäť do tvojho náručia, alebo aby som ťa aspoň uzmieril za ich hriechy, napravil škody a útechou mojej lásky zmiernil bolesť, ktorú ti spôsobujú. Napokon dovoľ, aby ťa prosil slovami sv. Augustína: „Drahý Ježiš, ty ži vo mne; nech živá iskra tvojej lásky rozohreje môjho ducha a nech vzplanie ako ozajstný oheň; nech stále horí na oltári môjho srdca, nech vrie v mojich útrobach, planie v tajomných hĺbkach mojej duše, aby som sa v deň svojho skonania úplne strávený dostal k tebe. Lebo ty si Boh a žiješ a kraľuješ s Otcom i Duchom Svätým na veky vekov“.

Amen.

OSOBNÁ MODLITBA V TICHU PRED PÁNOM

MODLITBA KŇAZA K NAJSVÄTEJŠEJ PANNE MÁRII

Ó, Mária, matka Ježiša Krista, Ukrižovaného
a Zmŕtvychvstalého,
Matka Cirkvi, kráľovského kňazstva,
prijmi pokornú obeť mňa samého,
aby som vo svojom pastoračnom poslaní
mohol ohlasovať nekonečné milosrdenstvo
Najvyššieho a Večného kňaza:
Ó, Matka milosrdenstva.

Ty, ktorá si spolu so svojím Synom mala účasť
na jeho kňazskej poslušnosti;
a v pomazaní Duchom Svätým
si pripravila preňho telo,
voveď môj kňazský život do nevýslovného tajomstva
svojho božského materstva,
Ó, svätá Božia Matka.

Daruj mi silu v temných hodinách života,
pozdvihni ma, keď pociťujem únavu v mojej službe,
zver ma Ježišovi, svojmu Synovi,
aby som ju v spoločenstve s tebou mohol konať
verne a s láskou,
ó, matka Večného kňaza,
Kráľovná apoštolov, Pomocnica kňazov.

Ty, ktorá si ticho sprevádzala Ježiša v jeho poslaní
ohlasovať evanjelium pokoja chudobným,
daj, aby som bol verný stádu,
ktoré mi zveril Dobrý pastier.
Daj, nech ho vždy dokážem viesť
trpezlivo a citlivo,
s vytrvalosťou a láskou,
s osobitným vzťahom k chorým,
malým, chudobným a hriešnikom,
ó, Matka, Pomocnica kresťanského ľudu.

Zasväcujem a zverujem sa tebe, ó, Mária,
ktorá si sa pri kríži svojho Syna
stala účastnou na jeho vykupiteľskom diele,
„nerozlučne spojená so spasiteľným dielom“.
Daj, nech pri vykonávaní svojej služby

dokážem čoraz väčšmi precítiť
„úžasný a neobyčajne hlboký rozmer tvojej materskej blízkosti“,
v každom okamihu svojho života,
v modlitbe i v činnosti,
v radošti i v bolesti, v únave i v odpočinku,
ó, Matka nádeje.

Daj Matka, aby som pri slávení Eucharistie,
stredobodu a zdroja kňazskej služby,
vedel prežívať svoju blízkosť k Ježišovi
cez tvoju materskú blízkosť.
Lebo „*keď slávime svätú omšu, ty si pri nás*“
a uvádzať nás do tajomstva vykupiteľskej obety svojho božského Syna,
„*ó, Sprostredkovateľka milostí, ktoré vyvierajú
z tejto obety pre Cirkev a pre všetkých veriacich*“
ó, Matka Spasiteľa.

Ó, Mária: želim si vložiť svoju osobu, svoju snahu posväcovať sa,
do tvojej materskej ochrany,
chcem, aby si ma viedla a inšpirovala
k pripodobneniu sa Kristovi, hlave a pastierovi,
ktoré si úrad, ktorý mi bol zverený vyžaduje.
Daj, aby som si uvedomil,
že stojíš vždy pri každom kňazovi
v jeho poslaní služobníka
jediného Sprostredkovateľa, Ježiša Krista:
ó, Matka kňazov,
Pomocnica a Sprostredkovateľka všetkých milostí.
Amen.

(z Inštrukcie: Kňaz, pastier a vodca farského spoločenstva)

Adorácia sa zakončí eucharistickým hymnom Ctime túto sviatosť slávnou, modlitbou a eucharistickým požehnaním ak sú prítomní viacerí kňazi a udeľuje sa požehnanie.

K: Z neba si im dal chlieb.

L: Ktorý má v sebe všetku slasť.

Modlime sa:

Pane Ježišu,
vo vznešenej Oltárnej sviatosti
zanechal si nám pamiatku
svojho umučenia a zmŕtvychvstania; *
prosíme ťa, pomáhaj nám
uctievať tajomstvo tvojho tela a krvi
s takou vierou a láskou, –
aby sme vždy pociťovali
účinky tvojho vykupiteľského diela.
Lebo ty žiješ a kraluješ na veky vekov.
Amen.

Slovami Svätého Otca Františka vám chcem bratia kňazi povedať:

Bratia, vďaka za vašu vernosť v úlohách, ktoré ste prijali.

*Vďaka za radosť, s akou viete darovať svoj život,
ukazujúc tak srdce lásky k Bohu a k jeho ľudu.*

*Vďaka za to, že sa snažíte posilňovať zväzky bratstva a priateľstva,
že si pomáhate navzájom a staráte sa jeden o druhého,
že vyhľadáte toho, kto sa izoloval, že sa povzbudzujete,
že sa viete spoločne modliť, adorovať,*

že sa viete spoločne smiať i plakať...: aké potrebné sú tieto veci!

Vďaka za to, že ostávate stáli a vytrvalí vo svojom poslaní.

Žehnám vám v mene + Otca i + Syna i + Ducha Svätého. Amen.

Prosím, modlite sa za mňa, ja sa rovnako modlím za vás.

Váš biskup František

**NAJSVÄTEJŠIE
SRDCE JEŽIŠOVO,**

ZMILUJ SA NAD NAMI!